

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга Ивановна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2698/answer/2699>



Заключение врача

Уважаемая Ольга Ивановна! Внутривенная (экскреторная) урография – это метод обследования, при котором внутривенно вводится контрастный препарат, а потом производится несколько рентгеновских снимков (до введения – обзорный снимок, после введения – снимки делаются на определенных минутах исследования). Положение больного (стоя, лежа) определяет уролог, назначивший обследование. Если у Вашего мужа мочекаменная болезнь, то вероятнее всего, урологи назначили это обследование с целью выяснить расположение камня (камней), их размер, возможные особенности строения мочеполовых путей (аномалии), положение почек относительно других органов (наличие или отсутствие нефроптоза – опущения почек) и еще много других вопросов. Все это выясняется для того, чтобы определиться с дальнейшей тактикой ведения данного пациента (консервативная терапия, оперативное лечение – эндоскопическое или открытое и т. д.). С уважением. [Шадёркин И.А.](#)